
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
„Kerékpárosan szép az élet!” 

– szemléletformáló esemény a Bátaszék és Alsónyék közötti új kerékpárúton 

 
 

2019. január 5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2018. december 18-án adták át a Bátaszék és Alsónyék közötti kerékpárutat. Akkor 

Fehérvári tamás, a Tolna Megyei Közgyűlés elnöke többek között azt mondta, „A 

kerékpárút hasznáról szólva elmondta, hogy a munkába járást, az egészség 

megőrzését, a környezet védelmét és még a kikapcsolódást is szolgálja„. 

A beruházást követően, 2019. január 5-én gyerekek és családok részére, a 

Bátaszéki Nagycsaládos Egyesület közreműködésével szemléletformáló eseményt 

szerveztek. A nagy havazás és hideg ellenére kerékpározó családok a bátaszéki 

SPAR-parkolóból az alsónyéki Művelődési Házig kerekeztek, akiket helyi polgárőrök 

kísértek a célig, ahol különböző programok várták őket: elsősegély és KRESZ-

bemutatók és oktatás után Szilas Miklós gyermekműsorát hallgathatták végig 

„Kerékpárosan szép az élet!” címmel. 

Az esemény előtt Dózsa-Pál Tibor, Alsónyék polgármestere hangsúlyozta, a két 

település egymásra van utalva, ezért külön öröm, ha olyan utak épülnek, amelyek 

összekötik Bátaszéket és Alsónyéket. – Még inkább örömteli, hogy mostantól a 

gyerekek és családok is biztonságosan tudnak kerékpározni az új úton – tette hozzá 

a polgármester. 

– A kerékpárt pedig csak szabályosan és biztonságosan szabad használni – ezt már 

Bátaszék polgármestere mondta a javarészt gyerekekből álló hallgatóságnak. Dr. 

Bozsolik Róbert a kerékpárút kapcsán kiemelte, reméli, a jövőben folytatódnak a 

térségben a fejlesztések, és akár a kerékpárutak is. 

 

Alsónyék Önkormányzata 277 millió forintot nyert európai uniós forrásból (TOP-

3.1.1-15-TL1-2016-00006) „Alsónyék-Bátaszék települések közötti kerékpárút 

kiépítése” című projekt megvalósításához. E kapcsán szerveztek, elsősorban 

gyerekek és családok számára  szemléletformáló eseményt. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, európai uniós forrásból valósult 

meg. 

 
 



 

 

A projekttel kapcsolatos bővebb információ:  

Borbély Zsuzsanna, (20) 581-3969, 

borbely.zsuzsanna@kaposfaktor.hu 
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